

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Постоянный комитет по государственно-правовой деятельности,
законности и правам человека

ул. Пушкинская, 25, г. Вологда, 160000

Р Е Ш Е Н И Е
постоянного комитета

24 декабря 2018 года

протокол № 27

в. 3.4.6. О проекте федерального закона № 601000-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции"

Постоянный комитет рассмотрел проект федерального закона № 601000-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции", внесенный Правительством Российской Федерации.

Законопроектом предусматривается внесение изменений в 26 Федеральных законов: "О противодействии коррупции", "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", "О государственной гражданской службе Российской Федерации" и другие.

Проектом федерального закона предлагается, в частности, установить перечень подарков, получение которых будет разрешено государственным и муниципальным служащим, а также депутатам.

К таким подаркам будут относиться: подарки в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями; канцелярская печатная продукция с логотипом федерального государственного органа, государственного органа субъекта РФ, органа местного самоуправления, организации, за исключением указанных подарков, изготовленных из драгоценных металлов или драгоценных камней, а также цветы; ценные подарки, которые вручены в качестве поощрения (награды) от федерального государственного органа, государственного органа субъекта РФ, органа местного самоуправления, организации.

Кроме того, Федеральный закон "О противодействии коррупции" дополняется нормой, что на лиц, замещающих в порядке назначения государственную должность РФ, государственную должность субъекта РФ или муниципальную должность, за совершение ими коррупционного

правонарушения могут налагаться такие виды дисциплинарных взысканий, как выговор и предупреждение о неполном должностном соответствии.

Помимо этого, законопроектом предусматривается повышение требований к работникам госкорпораций, внебюджетных фондов и публично-правовых организаций, создаваемых для выполнения государственных задач. На них будут распространяться ограничения, запреты и обязанности, установленные в целях противодействия коррупции.

Рассмотрев проект федерального закона, постоянный комитет по государственно-правовой деятельности, законности и правам человека поддерживает его концепцию.

Принимая во внимание вышеизложенное, постоянный комитет Законодательного Собрания области по государственно-правовой деятельности, законности и правам человека **РЕШИЛ:**

1. Поддержать проект федерального закона № 601000-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции".

2. Подготовить и внести на очередную сессию Законодательного Собрания области соответствующий проект постановления.

Председатель
постоянного комитета

Л.Ю. Кожевина